
Z LETNE SEJE SKUPŠČINE ZZB NOV

Borci kritični do dogajanj
v družbi

\a Ulin sfji ^kupščinc Z/.B NOV, ki jc bila 9. 4., so borci sprejeli porolilo <>delu
> lelu ll)88 in /ačrtali projjram v prihodnje.

, Izhajajoč \y poročila obfinskega od-
bora o Uclu \ lciu 1988 borci goiovo m-
so mogli mimo zaplctcnih političnih ra-
/mcr \ Sloveniji in Jugoslaviji.

! Zelo kriiični in prizadeti so bili do
, nekaicrih pojavov v naši družbi, zlasti

člankov, v kalerih je bila vloga in borba
parli/anov omalovažujoče prikazana,
kot avanlura. Tak.šno poivaijanje dcj-
sic\ pa ni vznemirilo samo nas, je v

i uvodnem govoru dcjal Jože Selina,
prvdscdnik /./.B NOV. ampak še veliko

[ bolj borcc in dr/avljane v drugih delih
naše dr/avc. Tako smo bili Slovenci

| ocenjcni za napadalce J L.A in razbijalee
enomosii .lugoslavije.

,,Mi borci sc nimamo za svoja deja-
nja nikomur opravičevali, ĉ zlasli ko
grc /a humanost do sodržavljanov in
slališč do naše državolvornosli. To smo
dokazali že v vojni z okupatorjem in
domačimi izdajalci, ko nam je Sloven-
ccm šlo za btti ali ne biti. Dali pa stno

! dovolj /gleda tudi drugim pri obnovi
porušene domovine in s prizadevnostjo
za naglo gopodarsko rasl in družbeni
ra/voj. Na vse 10 sino lahko ponosni."
Obsodili so neargumcnlirane obltvbc

i na polilično vodslvo Slovenije, zahle-
\ali odgovornosl za uresničevanje sklc-

i po\ /K.I ler podprli opredelilve Milana
, Kučana na 24. seji CK ZKS za premo-
[ siiicv krize.

Razpravljali so ludi o prenovi SZDL,
pri čcmer se zavzemajo /a prenovijeno

1 SZDL. ki mora lcmcljili na izročilih OF
in pridobhvah NOB, avnojskih načelih,
demokraiizaciji na.še družbe, civilizacij-
skih pridobilvah, o svoboščinah, pravi-
cah in dolžnoslih človeka in občana,
uresniOevanju gospodarske in polilične
relorme in poliiike ncuvrščenosii. V ta-
ki SZDL naj pluralizcm poliličnih inle-
rcov izražajo ludi novousianovljene
zveze in drnga gibanja občanov.

An(un PKTKRNH. i/ /.B Hinko
Smrrkar:

Cilcdc novinarskcga poročanja je tre-
ba storili vse, sa se medsebojno obiože-
vanje. objavljanje neresnic in polresnic
ler hujskaških člankov prcpreči na vseh
ravneh in v vseh republikah. Ncrazu-
mevanje se razplamteva na različne na-
čine, zato naj naši novinarji. če so kul-
iurnejši in z več novinarske etike in mo-
rale, ne izzivajo novinarje iz drugih re-
publik in s lem prispevajo k še večjemu
zaostrovanju poiitičnih in gospodarskih
razmer.

Dora PAKIŽ u ZB Slanežiče-Medn«
je negodovala nad opravičilom pred-
stavnika ZSMS za udeležbo na današ-

nji skup^čini in menila, da za lo ni Jud-
no. da lisii, ki javno nasiopajo v imenu
mladih, usivarjajo lakšno nestrpnost
do borcev in komunistov in jih krivijo
za vse mogoče.

Ivan Šl.OSAR. predsednik komisije
za vpmšanja borce> pri Sob l j . Šiška,
je spregovoril o skrbi za borce NOV.

Glede na splošne ležave v zdravsivu
lahko glede na povedano ugoiovimo,
da je zdravsivcno varstvo borcev zado-
volji\o. Cilode plačevanja participacij
pa bo moralo zdravstvo zagotoviti, da
so le-iega oproščeni res samo upravi-
čenci. V mesecu maju bo občinska
skupSčina obravnavala celotno poročilo
o družbeni skrbi za borce NOV.

Skupščina zaio podpira programe ti-
stih družbenopoliličnih dejavnikov, ki
v sedanjem puliiičnem irenutku poziva-
jo k razumu. slrpnosli, sožitju in zago-
lavljanju vzdušja za uspešno delovanje
poliiičnega in pravnega sistema v drža-
\i, kar še zlasli velja za hitrej.še norma-
liziranjc položaja na Kosovu. VSe lo pa
jc tesno povezano z borbo za demokra-
lično aliernaiivo nadaljnjega razvoja
Jugoslavije, za uresničevanje avnojske-
ga duha, popolnc enakopravnosti in
svobodc narodov in narodnosti Jugo-
slavije. Skupščina podpira Republiški
odbor ZZB NOV Slovenije v prizade-
vanju za demokralični dialog in strpno
premagovanje raziik v zveznih organih
ZZB NOV in \ odnosih i drugimi repu-
bliškimi organizacijami ZZB NOV.

Nu sknpšiini /ZB NOV so podelili
ludi pctnajsl pri/nanj:

Piunirskemu iidredii Otona Vrhun-
ca-Blaža za uspešno ?,odelovanje
z. borci in izvajanje akcij na področju
negovanja in razvijanja revolucionar-
nih izroOil ler skrb za spominska obele-
žja padlih borces.

Turiritičneimi društvu Kalarina za or-
ganizacijo in izvedbo iradicionalnih
srečanj mladine in borcev NOV ter na-
slednjim posameznikom za dolgoletno
akiivno, požrtvovalno in uspešno delo
v organizaciji ZZB NOV ter za po-
membni prispevek k utrjevanju samo-
upravnih socialističnih odnosov in dele-
gatskcga sisiema in m raz\ijanje revo-
lucionarnih izročil:
Janezu Burgarju, Roku Celarjn, An-
dreju Ihincu. Alojzu Funklju, Francu
(•rei;i>raču. Francu kozamerniku, Iva-
nu Križnarju, Marini Lenarčič. Mariji
Pivk, Jakobu Polajnarju, Sretenu Ste-
panoviču, Heleni Šušterin Branku Vol-
čiču.


